



ELŐTERJESZTÉS a települési önkormányzat képviselő-testületéhez

Tárgy: A Hegyvidéki Közösségépítő Díj adományozása

Jelen előterjesztés a Hegyvidéki Közösségépítő Díj adományozására irányul.

A Képviselő-testület 2014-ben megalkotta a Hegyvidéki Közösségépítő Díj alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 2/2014. (II. 11.) Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: rendelet).

A rendeletben foglaltak szerint Hegyvidéki Közösségépítő Díj annak adományozható, aki az adományozást megelőző évben Budapest XII. kerületben

- a) kiemelkedő közösségszervező tevékenységet végzett, fontos közösségépítő szerepet vállalt,
- b) a közösségi kapcsolatok fejlődését elősegítette.

A Hegyvidéki Közösségépítő Díjból évente kettő adományozható. A díjjal oklevél jár.

A díjat a polgármester minden évben március 15-én az Önkormányzat által az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulója tiszteletére rendezett ünnepi megemlékezésén adja át. A járványhelyzet alatti szabályozásnak megfelelően az ünnepséget idén online módon tartjuk meg, és a díjak átadására külön időpontban kerül sor.

A Hegyvidéki Közösségépítő Díj adományozására az idén a XII. kerületi anyukák-apukák Facebook csoport adminisztrátoraira, Fürtös Fannira, Schöff Mónikára és Ugron-Nagybán Karinára érkezett ajánlás.

A XII. kerületi anyukák-apukák Facebook csoportja 2013. augusztus 8-án jött létre. A több mint nyolc évvel ezelőtt életre hívott csoport célja láthatóan a segítségnyújtás és a közösségformálás - az oldal megfogalmazása szerint - azzal a szándékkal, hogy online keretek között, a játszótéri csevejekhez hasonló, vagy éppen azokat folytató beszélgetések alakulhassanak ki a tagok között. A zárt közösség az alapvetően azonos nehézségekkel küzdő gyermekes szülők problémafelvetéseinek és az azokra adható válaszoknak biztosít felületet. A gyerekekkel kapcsolatban felmerülő kérdéseket, a kerületi programokat, a közéleti és egyéb témákat kitárgyaló zárt csoport több mint 6800 tagot számlál.

A csoport rendkívül sokrétű, az anyukák mellett az apukák is aktív tagjai az ott zajló beszélgetéseknek. A szülői közösség nem kizárólag kisgyermekeseknek nyújt tájékozási lehetőséget, az oldalon keresztül gimnazisták szülei is kaphatnak segítséget. A tagok rendszeresen beszélgetnek, segítséget kérnek, támogatást nyújtanak egymásnak minden olyan témában, ami az életüket bármilyen szempontból érintheti: az orvosválasztástól az óvodai és iskolai beiratkozáson keresztül a hobbikertészkedésig bármiben, ami nem sérti a csoportszabályzatot. A közvetlen csevejek, üzenetváltások mellett a hegyvidéki, vagy a kerület szomszédságában lévő szolgáltatásokat, szolgáltatókat ajánlanak egymásnak anélkül, hogy reklámok, vagy direkt hirdetések jelennének meg az oldalon.

Az adminisztrátoroknak köszönhetően intelligens és szabályozott keretek között beszélnek ki a tagok a kerületben zajló eseményeket, történéseket, közéleti témákat.

A csoport három adminisztrátora, Fürtös Fanni, Schöff Mónika és Ugron-Nagybán Karina folyamatosan ellenőrzik a tartalmakat, a jóízlés határát súroló témákat, hozzászólásokat törlik, a bántó kommentek kapcsán pedig finom megszólalásokkal, bejegyzésekkel jó érzékkel irányítják az oldal közösségét. Azért, hogy mindenki biztonságban érezhesse magát, az oldal üzemeltetői támogatják és természetesnek tartják a kedvesen megfogalmazott kommentekkel megvalósuló építő és egészséges vitát, ugyanakkor elvárás, hogy az ott megosztott tartalmakat a tagok ne vigyék ki a csoportból.

A Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki a 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel. A veszélyhelyzet jelenleg is fennáll, a Képviselő-testület, illetve a bizottságai nem üléseznek.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

A fentiek értelmében a díj adományozásáról a Polgármester úr döntést hozhat.

Kérem Polgármester Urat, hogy az előterjesztésben kifejtett indokok és jogszabályi rendelkezések alapján az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörömben, Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének feladat-és hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozom:

A Hegyvidéki Közösségépítő Díjat a XII. kerületi anyukák-apukák Facebook csoport adminisztrátorainak: Fürtös Fanninak, Schöff Mónikának és Ugron-Nagybán Karinának a több mint nyolc éve tartó közösségépítő tevékenységéért, a kerületi szülők problémájának kezelésében végzett segítő munkájáért adományozom.

Budapest Hegyvidék, 2021. március „ 3 „

Láttam:


dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző



Fonti Krisztina
alpolgármester

Javaslom a határozat meghozatalát:


Csepreginé Volosinovszki Mária
irodavezető